
 Über die Voith Group

Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith
Maßstäbe in den Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9
Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60 Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.

 

Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Hydro als
 

Praktikant (m|w|d) im Bereich Energie- / Ressourcenmanagement und Nachhaltigkeit der Wasserkraft   

Job 73338 I Standort Heidenheim | ab März 2024 für mind. 5 Monate

Wir suchen nach einem Praktikanten (m/w/d), der nicht nur mit Begeisterung, sondern auch mit profunder Expertise für die Energie und Nachhaltigkeit brennt.
 
Ihre Aufgaben

 
Ihr Profil

 
Das erwartet Sie

 
Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Immatrikulationsbescheinigung).
 
Alles Nähere rund um den Bewerbungsprozess finden Sie hier.
 
Die Voith Hydro Holding GmbH & Co. KG | VHH freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Talent Acquisition • Annika Frey • Tel. +49 7321 37 2392
 
voith.com/karriere
Job ID 73338

Sie unterstützen uns bei unterschiedlichen Nachhaltigkeitsthemen.

Diese beinhalten das Recherchieren und Aufbereiten von Themen rund um die Nachhaltigkeit der Wasserkraft und unsere Projekte.

Sie tragen zur Ermittlung, Aufbereitung und Validierung umweltbezogener Verbrauchsdaten unserer Standorte weltweit bei.

Des Weiteren unterstützen Sie bei der Vor- oder Nachbereitung von Standort-Analysen und Projekten zur Steigerung der Energie- und Materialeffizienz.

Sie erstellen Ergebnispräsentationen sowie Schulungsunterlagen und pflegen unseren Auftritt im Intranet. 

Darüber hinaus nehmen Sie aktiv und passiv an Meetings teil.

Sie studieren in einem ingenieur- oder wirtschaftswissenschaftlichen Studiengang, gerne mit Bezug zu Energie, Umwelt und/oder Nachhaltigkeit und sind auf der Suche
nach einem Pflichtpraktikum.



Zudem bringen Sie ein ausgeprägtes Interesse für Nachhaltigkeitsthemen auf strategischer und operativer Ebene mit.

Sie sind kommunikationsstark und haben Freude an globalen Themen sowie der Zusammenarbeit mit internen und externen Partnern der Abteilung.

Ihre Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind gut.

Analytisches Denkvermögen, Zuverlässigkeit und die Fähigkeit sowohl im Team also auch selbstständig zu arbeiten runden ihr Profil ab.

Durch eigenverantwortliches Arbeiten vom ersten Tag an erleben Sie eine steile Lernkurve und erlangen Einblick in ein international agierendes Unternehmen.

Mit einem Mentor an Ihrer Seite, der Sie während Ihrer Zeit bei Voith unterstützt, profitieren Sie durch eine fachliche und persönliche Weiterentwicklung. 

Als Praktikant (m/w/d) bei Voith haben Sie flexible Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit zur Fair Company Initiative eine attraktive Vergütung. Daher ist eine
Immatrikulation erforderlich.  



http://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/faq-bewerbungen.html
http://voith.com/de/karriere-95.html

